
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΠΟΧΗ 

Κιλκίς 24-3-2025 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κιλκίς, συντασσόμενο με την 

από 18-3-2025 απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής, αποφάσισε καθολική αποχή 

των δικηγόρων-μελών του την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025. 

Όπως είναι γνωστό, Δικηγορικοί Σύλλογοι και φορείς ελευθέρων επαγγελματιών και 

επιστημόνων έχουν προσβάλει δικαστικά την εφαρμοστική διοικητική πράξη του 

φορολογικού νόμου. Οι Αιτήσεις Ακυρώσεως αυτές επρόκειτο να συζητηθούν κατά 

τη δικάσιμο της 14-3-2025 ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας, 

οπότε και η συζήτησή τους αναβλήθηκε για τη δικάσιμο της 28-3-2025 με 

αποκλειστική και μόνη ευθύνη του Δημοσίου. 

 Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

 Ευρώπη Αρτόγλου Δημήτριος Ταλαμπίρης 

Ακολουθεί η ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής: 

Η Συντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος 
η οποία συνεδρίασε σήμερα 18.3.2025, εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση: 
Το δικηγορικό σώμα έχει εκφράσει με τον πιο έντονο και κατηγορηματικό τρόπο την αντίθεσή 
του στον τεκμαρτό προσδιορισμό του φορολογητέου εισοδήματος των επιστημόνων και 
ελευθέρων επαγγελματιών, που οδηγεί σε οικονομική συρρίκνωση και αφανισμού δυναμικά 
τμήματα της ελληνικής κοινωνίας. 
Τούτο δε, σε συνέχεια και της μη μείωσης του ΦΠΑ για τις δικαστικές υπηρεσίες και στη μη 
αύξηση ορίου απαλλαγής τον ΦΠΑ τη μόνη μνημονιακή υποχρέωση 
που δεν έχει υλοποιηθεί μέχρι σήμερα και για την οποία η Ευρωπαϊκή Επιτροπή απέστειλε 
προειδοποιητική επιστολή στην Ελλάδα για τη μη μεταφορά της σχετικής οδηγίας (2020/285) 
στο εθνικό δίκαιο με κίνδυνο την επιβολή κυρώσεων εις βάρος της Χώρας από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 
Όπως είναι γνωστό δικηγορικοί σύλλογοι και φορείς ελευθέρων επαγγελματιών και 
επιστημόνων έχουν προσβάλει δικαστικά την εφαρμοστική διοικητική πράξη του νόμου. Οι 
Αιτήσεις Ακυρώσεως αυτές επρόκειτο να συζητηθούν κατά τη δικάσιμο της 14 ης .3.2025 
ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας οπότε και η συζήτησή τους 
αναβλήθηκε για τη δικάσιμο της 28 ης .3.2025 με αποκλειστική και μόνη ευθύνη του 
Δημοσίου, το οποίο κατά τη συνήθη πρακτική του κατά παράβαση των προβλεπόμενων 
δικονομικών κανόνων, προσκόμισε την προτεραία της δικασίμου κρίσιμα έγγραφα και 
στοιχεία με αποτέλεσμα να μην τεθούν έγκαιρα υπόψη των διαδίκων μερών και να αιτηθεί 
αναβολή από τη ΓΣΕΒΕΕ, ΓΕΩΤΕΕ και ΕΕΑ. 
Στο πλαίσιο αυτό η Συντονιστική Επιτροπή, λόγω της σοβαρότητος του ζητήματος που 
αποτελεί διακύβευμα αξιοπρέπειας και επιβίωσης για το δικηγορικό σώμα, αποφάσισε να 
προτείνει στους Δικηγορικούς Συλλόγους της Χώρας την καθολική αποχή των μελών τους την 
Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025, ημέρα εκδίκασης των σχετικών Αιτήσεων Ακυρώσεως. 
Επίσης αποφάσισε το συντονισμό της δράσης με τους λοιπούς φορείς ελευθέρων 
επαγγελματιών, επιστημόνων, εμπόρων και επαγγελματοβιοτεχνών για κλιμάκωση των 
κινητοποιήσεων την ημέρα αυτή. 


